

Na temelju članka 34. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 3/11, 3/13, 1/18 i 2/18 – pročišćeni tekst), gradonačelnik Grada Vukovara donosi

## Z A K L J U Č A K

### I.

Utvrđuje se Prijedlog Odluke o prihvatanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2018. godini te isti prosljeđuje Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

### II.

Za izvjestitelja na sjednici Gradskog vijeća po ovom prijedlogu određuje se pročelnik Upravnog odjela za kulturu, obrazovanje, sport, branitelje, socijalnu politiku i civilno društvo gospodin Dražen Kobašević, mag. ing. stroj.

REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
GRAD VUKOVAR  
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/17-01/3  
URBROJ:2196/01-02-19-13  
Vukovar, 22. svibnja 2019.



GRADONAČELNIK

*Ivan Penava, prof.*



REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



GRAD VUKOVAR

Upravni odjel za kulturu, obrazovanje, sport,  
branitelje, socijalnu politiku i civilno društvo

KLASA: 023-01/17-01/3  
URBROJ: 2196/01-3-19-12  
Vukovar, 29. svibnja 2019.

GRADONAČELNIK  
- ovdje

Predmet: Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti  
Grada Vukovara u 2018. godini

Gradsko vijeće Grada Vukovara donijelo je na svojoj 4. sjednici održanoj dana 23. studenog 2017. godine Programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2018. godini („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 11/17).

Člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni tekst i 137/15 - ispravak) propisano je da Gradonačelnik priprema prijedloge općih akata te izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela.

Člankom 32. stavka 3. i stavka 4. Zakona o udrugama (Narodne novine, broj 74/14) propisani su programi, projekti i aktivnosti od interesa za opće dobro koji se smatraju zaokruženim i tematski jasno određenim skupovima/skup aktivnosti koje su u skladu s vrednotama propisanim Ustavom Republike Hrvatske, te čije provođenje kroz dugoročni ili vremenski ograničeni rok djelovanja daje vidljivu dodanu društvenu vrijednost kojom se podiže kvaliteta života pojedinca i unaprjeđuje razvoj šire društvene zajednice.

Primjenom navedenog Programa, raspored sredstava koji je proračunom bio osiguran za realizaciju programa i projekata koje provode udruge iz pojedinih područja (ljudska i manjinska prava, demokratizacija i razvoj civilnog društva, stvaralaštvo mladih, zaštita okoliša i održivi razvoj i dr.) izvršen je nakon provedenih postupka sukladno Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine 26/15). Iz priloženog izvješća vidljivo je da ukupno izvršenje Programa javnih potreba, izraženo u postocima, iznosi 84,77%.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku da navedeno izvješće prihvati te ga prosljedi Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

Prilozi:

- Prijedlog Zaključka
- Prijedlog Odluke



PROČELNIK  
Dražen Kobašević, mag. ing. stroj.

Na temelju članka 32. stavak 1. točke 26. Statuta Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 4/09, 7/11, 4/12, 7/13, 7/15, 1/18 i 2/18) Gradsko vijeće Grada Vukovara na svojoj . sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2019. godine donosi

## **ODLUKA**

### **o prihvatanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2018. godini**

#### **I. UVOD**

##### **Članak 1.**

Program javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2018. godini („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 11/17) – dalje u tekstu: Program javnih potreba, razvijao je suradnju s udrugama civilnog društva, u prvom redu udrugama s područja grada Vukovara. Svojim sadržajima Program javnih potreba je obuhvatio većinu aktivnosti, poslova i djelatnosti određene Odlukom o utvrđivanju kriterija, mjerila i postupaka za odobravanje financiranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 11/17). Programom su poticani novi načini i postupci jačanja demokratskog ustroja društva, podupirale su se partnerska suradnja i zajedničke aktivnosti udruga, njihovo povezivanje te razmjena iskustava i primjera najbolje prakse. Aktivnom politikom prema djeci i mladima radilo se na unapređivanju položaja djece i mladih, njihovom aktivnom uključivanju u javni život zajednice kroz organizirane oblike djelovanja.

Upravni odjel za kulturu, obrazovanje, sport, branitelje, socijalnu politiku i civilno društvo obavljao je primjenu osnovnih standarda financiranja, ugovaranja i praćenja provedbe i vrednovanja rezultata programa i projekata iz svoga djelokruga i podnio je izvješće o ostvarivanju programa gradonačelniku Grada Vukovara.

#### **II. PROGRAMSKA PODRUČJA**

##### **Članak 2.**

##### **A) OSNAŽIVANJE CIVILNOG DRUŠTVA**

Kako bi osnažili kapacitete udruga za rad sa sve složenijim i brojnijim potrebama korisnika, ali i potakli razvitak i opći napredak grada Vukovara želimo stvoriti nova partnerstva i osposobiti udruge za preuzimanje veće uloge i odgovornosti za projekte kojima se zadovoljavaju potrebe korisnika i potrebe grada Vukovara kao zajednice u cjelini. Grad Vukovar pruža kontinuiranu podršku razvoju udruga civilnog društva kroz Javne Natječaje za dodjelu financijskih potpora projektima ili programima udruga kojima želimo potaknuti povezivanje različitih dionika i inovativnost u rješavanju izazova današnjice.

Opći cilj Programa djelomično je postignut i povećao je učinkovitost i sposobnost udruga civilnog društva za preuzimanje veće uloge i odgovornosti kojima se zadovoljavaju potrebe korisnika i potrebe grada Vukovara kao zajednice u cjelini te je na njemu potrebno raditi kontinuirano.

Posebni cilj Programa djelomično je unaprijedio sposobnosti udruga civilnog društva za pružanje društvenih usluga korisnicima te potaknuo udruge na unaprjeđenje kvalitete života

građana i promicanje položaja i ugleda grada Vukovara te je na njemu potrebno raditi kontinuirano. U 2018. godini objavljena su dva (2) natječaja iz ovog programskog područja. Programska područja:

#### 1. Programi udruga civilnog društva

Potporna aktivnostima, projektima i programima koji potiču održivost neprofitnog sektora i međusektorsku suradnju, a koje će udruge civilnog društva pokretati samostalno ili u partnerstvu. Programom se sufinanciraju programi i projekti iz područja zaštite ljudskih prava i razvoja civilnog društva, demokratizacije, zaštite okoliša i održivog razvoja i izvaninstitucionalnog obrazovanja.

#### Javni natječaj O snaživanje civilnog društva – poticanje održivosti neprofitnog sektora i međusektorske suradnje u 2018. godini

Udruge kojima su odobrena financijska sredstva:

1. *Europski dom Vukovar* za program Program rada EDVU za 2018. godinu – 35.000,00 kn. Kroz projekt uključeno 500 korisnika od kojih je 200 mladih, 200 djece, 100 žena, 100 osoba treće životne dobi, a dio korisnika je iz redova nacionalnih manjina, nezaposlenih osoba, umirovljenika, branitelja i osoba s posebnim potrebama. Korisnici su sudjelovali kroz organizirane aktivnosti na radionicama, edukacijama i vježbama. Provedbom projekta povećana je zainteresiranost građana za sudjelovanje u zajednici. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
2. *Društvo „Naša djeca“ Vukovar* za projekt Grad prijatelj djece - 20.000,00 kn. Korisnici su djeca do 16 godina života, njih 20. Proveden je projekt „Za osmijeh djeteta u bolnici“ kroz koji je olakšan boravak djece u bolnici kroz sudjelovanje na likovno-kreativnim radionicama. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
3. *PRONI Centar za socijalno podučavanje* za projekt Info centar za mlade Vukovar – 15.000,00 kn. Korisnici su mladi od kojih je za 101 osobu osigurana usluga informiranja i savjetovanja, 58.843 osobe informirane su putem web stranice Info centra, 163 osobe informirane su kroz aktivnosti Info centra, 310 osoba informirano putem Online informativki te 1.704 mladih informirano putem društvenih mreža. Ukupno 61.121 mlada osoba upoznata je s informacijama, propisima, pravima i obvezama, natječajima i ostalim relevantnim sadržajima te događanjima u gradu Vukovaru. Provedbom projekta povećana je razina informiranosti i savjetovanja mladih na području grada Vukovara. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
4. *Klub podvodnih aktivnosti Vukovar* za projekt Roni-čisti-budi spreman – 15.000,00 kn. Korisnici su ronionci iz Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine, njih 90 obuhvaćenih projektom, a kupača i ribolovaca je obuhvaćeno oko 5000 svih dobnih skupina. Provedbom projekta izvedeno je nekoliko akcija čišćenja riječnog dna od nerazgradivog otpada, a ronionci kroz sudjelovanje u projektu održavaju i unaprjeđuju svoje sposobnosti ronjenja u uvjetima smanjene vidljivosti, a kupači i ribolovci dobili su sigurniju i kvalitetniju rekreaciju na Dunavu. Doprinos promociji grada Vukovara. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
5. *Hrvatska udruga za uzgoj i selekciju sitnih životinja Vukovar-1955* za projekt 2018. „Vukovar-1955“ – 15.000,00 kn. Korisnici projekta su ljubitelji koji se bave uzgojem i selekcijom malih životinja. Provedena je organizacija gradske izložbe u Vukovaru te je ostvaren jedan europski prvak i tri državna prvaka kao i brojne šampionske titule na izložbama nižeg ranga. Doprinos promociji grada Vukovara. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

6. *Pčelarska udruga „Cornacum“ Vukovar* za projekt Organoleptičko ocjenjivanje medova i edukacija pčelara – 12.500,00 kn. Korisnici su pčelari i ljubitelji pčelarstva, njih 64, svi pčelari iz okoline Vukovara, Republike Hrvatske, Republike Slovenije, Bosne i Hercegovine i Republike Srbije. Projekt je potakao napredak u čistoći i kvaliteti meda te povećao broj sudionika i uzoraka na ocjenjivanju koje organizira udruga. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
7. *Kinološka udruga „Vukovar“ Vukovar* za projekt Nacionalna izložba pasa CAC-HR 2018 – 20.000,00 kn. Korisnici su izlagači i vlasnici pasa, kinolozi i kinofili svih uzrasta, ljubitelji pasa i drugih životinja. Ukupno je prijavljeno 299 pasa iz 99 različitih pasmina, a 300 izlagača je došlo iz osamnaest različitih država svijeta. Projektom je građanima omogućeno upoznati se s kinologijom kao aktivnošću, pravilnom ophođenju prema psima, ispravnim načinom držanja prehrane i socijalizacije pasa. Sredstva nisu utrošena u cijelosti te je izvršen povrat u iznosu od 1.275,00 kn.
8. *Mirovna grupa mladih Dunav* za projekt VU HUB – 10.000,00 kn. Korisnici su mladi s područja grada Vukovara, njih 144. Projektom je unaprijeđena kvaliteta života, životnih vještina djece i mladih, povećan društveni angažman i kreativnost dok je kroz edukaciju povećano znanje i vještine mladih u korištenju novih tehnologija i inovativnosti. Kroz projekt je provedeno preko 60 događanja (filmske i interkulturalne večeri, lego radionice, infomiranje mladih, tečaj digitalnog crtanja, obuka iz programiranja za rad u Visual studio (C sharp) programu, edukacije programiranja, radionice robotike, konverzijske radionice engleskog, francuskog, španjolskog, talijanskog i turskog jezika. Objavljeno 108 informativnih članaka s 9379 pregleda te održano 6 prezentacija. Prostor udruge dan na korištenje za OŠ Nikole Andrića za izvannastavne aktivnosti. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
9. *Udruga antifašističkih boraca i antifašista grada Vukovara* za projekt Obilježavanje značajnih datuma antifašističke borbe i edukacija mladih na širenju istine o antifašizmu kao demokratske europske vrijednosti – 10.000,00 kn. Korisnici su građanke i građani Vukovara. Projektom se čuva i njeguje tradicija antifašističke narodno oslobodilačke borbe, potiče zaštita prava članstva iz mirovinskog, invalidnog i zdravstvenog osiguranja, širi tolerancija i ravnopravnost građana te razvija demokratska politička kultura i očuvanje i zaštita ljudskih prava. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
10. *Pčelarska udruga „Vukovar 91“* za projekt Edukacija članova pčelarske udruge „Vukovar 91“ – 12.500,00 kn. Korisnici su pčelari i to 41 muška i 8 osoba ženskog spola u dobi od 25 do 75 godina. Projektom je povećana educiranost pčelara kako bi bili u stanju povećati i sačuvati što veći fond pčelinjih zajednica te se povećava i educiranost građana o ovisnosti flore i faune o pčelama. U okviru projekta provodi se aktivnost „Doček gostiju na brzu ruku“ kojom je omogućeno posjetiteljima našeg grada uživati u proizvodima i na taj način promovirati pčelarstvo. Okvirno je dočekano 25.000 gostiju. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
11. *Moto-nautički klub sveti Bono* za projekt Moto-nautika jačanje svijesti o očuvanju tradicije – 10.000,00 kn. Korisnici su članovi udruge i građani grada Vukovara, simpatizeri nautike. Projektom se prate dostignuća u nautici te posjećuju sajmovi nautike. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
12. Društvo „Hrvatska žena“ Vukovar za projekt Uredimo gospin vrt – 5.000,00 kn. Korisnici su članice udruge, stanovništvo Priljeva, župljani i hodočasnici te turisti (oko 200 hodočasnika i 40 članica/ova udruge i stanovnika Priljeva). Projektom se uređuje i održava prostor Kapelice Gospe od hrasta. Sredstva nisu utrošena u cijelosti te je izvršen povrat u iznosu od 4.000,00kn.

## 2. Ostale tekuće donacije udrugama civilnog društva

Aktivnosti u području djelatnosti civilnog društva koje se pojavljuju tijekom godine, od interesa za lokalnu zajednicu, a sufinanciraju se temeljem iskazanih aproksimacija troškova i prema proračunskim mogućnostima.

### Javni poziv za dodjelu jednokratnih financijskih sredstava iz Proračuna Grada Vukovara za 2018. godinu za aktivnosti udrugama koje pridonose Osnaživanju civilnog društva

Udruge kojima su odobrena financijska sredstva:

1. *Udruga za podršku žrtvama i svjedocima* za prijedlog Organiziranje i provedba okruglog stola u Vukovaru na temu „Stariji i nemoćni danas – žrtve kaznenih djela – podrška u Vukovarsko-srijemskoj županiji“ – 1.000,00 kn. Korisnici su građani, njih 31. Održan je okrugli stol na kojem je sudjelovao velik broj ustanova i institucija. Kroz prijedlog je na temu raspolaganja imovinom kroz ugovorne odnose informirano 5.000 građanki i građana. Prijedlog je podigao opće razine svijesti i informiranosti o pravnim mogućnostima i pravnim aspektima sklapanja ugovora o doživotnom/dosmrtnom uzdržavanju i drugih ugovora kojima je moguće raspolagati imovinom za vrijeme života te prevenirati moguće zlouporabe sklapanja ugovora, čijim sklapanjem osobe starije životne dobi mogu biti dovedene na rub siromaštava i gubitka imovine. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
2. *PRONI Centar za socijalno podučavanje* za prijedlog Volonterski centar Vukovar – 2.000,00 kn. Korisnici su mladi i građani/ke te predstavnici organizatora volontiranja i drugih dionika lokalne zajednice, njih 45. Ovim Prijedlogom obuhvaćena je dodjela godišnje volonterske nagrade na području grada Vukovara u 2018. godini. Prijedlogom se potiče volonterstvo u lokalnoj zajednici, potiče motiviranost i uključivanje građana za aktivno sudjelovanje u društvu. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
3. *Udruga antifašističkih boraca grada Vukovara* za prijedlog „Desant Dunava 2018.“ – 1.500,00 kn. Korisnici su građani/ke grada Vukovara, delegacije iz Republike Hrvatske i okolnih zemalja, njih 200. Prijedlogom je obilježena 74-godišnjica Desanta Dunava i pokušaja oslobođenja grada Vukovara. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

## **B) PROMICANJE VRIJEDNOSTI DOMOVINSKOG RATA**

Trajni učinak kvalitetne skrbi o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata, članovima obitelji smrtno stradalih, zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja i civilnih stradalnika iz Domovinskog rata postiže se zajedničkim učinkovitim partnerstvom državnih institucija i udruga civilnog društva te s tim ciljem Grad Vukovar kontinuirano surađuje s udrugama iz Domovinskog rata. Slijedom navedenog, Grad Vukovar, kao tijelo lokalne samouprave u provedbi aktivnosti usmjerenih na zaštitu, očuvanje i promicanje vrijednosti Domovinskog rata, pored ostaloga, provodilo je javne natječaje za udruge iz Domovinskog rata koje okupljaju brojne hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji u svrhu podrške njihovom radu i nastavne pomoći braniteljskoj i stradalničkoj populaciji.

Ciljevi programske skupine ostvareni su u većoj mjeri te su udruge doprinijele u podizanju kvalitete življenja hrvatskih branitelja, hrvatskih branitelja s invaliditetom, HRVI, stradalnika i članova obitelji smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i doprinijeli su očuvanju vrijednosti i pozitivnoj percepciji javnosti o Domovinskom ratu.

U 2018. godini objavljena su četiri javna natječaj iz programskih područja na temelju kojih su:

1. Promicanje vrijednosti Domovinskog rata i unapređenje kvalitete života i pružanje psihosocijalne pomoći braniteljima, stradalnicima, invalidima i obiteljima poginulih i nestalih hrvatskih branitelja

Udruge kojima je odobrena financijska potpora:

1. *Udruga policije vukovarskih branitelja Domovinskog rata* za projekt „Poboljšanje kvalitete života kroz organiziranje sportskih, kulturnih i drugih oblika druženja članova udruge i njihovih obitelji“ u iznosu 19.000,00 kn. U projektu su sudjelovali članovi udruge i njihove obitelji koji su kroz sportsku aktivnost i rekreaciju pridonijeli poboljšanju kvalitete života i zdravlja braniteljske populacije koji su aktivno sudjelovali kod obilježavanja značajnih godišnjica iz Domovinskog rata. Udruga je u suradnji sa Streljačkim klubom „Grič 7“ organizirala dva turnira u streljaštvu te je sudjelovala na raznim natjecanjima koja su organizirale druge udruge iz Republike Hrvatske. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
2. *Udruga hrvatskih branitelja dragovoljaca Domovinskog rata* za projekt „Edukativno sportske aktivnosti braniteljske populacije“ u iznosu 13.000,00 kn. U projektu je sudjelovalo preko 300 neizravnih te 100 izravnih korisnika sa područja grada Vukovara. Kroz projekt je bilo uključeno 17 volontera koji su sudjelovali u organizaciji sportskih susreta branitelja u Vukovaru. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
3. *Braniteljice Domovinskog rata RH* za projekt „Kreativni rad kao psihosocijalna pomoć – radionica“ u iznosu 10.000,00 kn. Cilj projekta bio je uključiti žene na kreativno druženje, pomaganje te su projektom smanjeni simptomi i posljedice PTSP-a korisnica i sklopljena nova poznanstva. Korisnice su same izrađivale rukotvorine na radionicama koje su prezentirane u Republici Hrvatskoj i izvan nje. Dio rukotvorina radili su za Hrvatsku udругu za bolesti štitnjače te je dio rukotvorina bio sastavni dio poklon paketa koje je Hrvatska reprezentacija sjedeće odbojke podijelila na natjecanju u Nizozemskoj. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
4. *Hrvatska udruga roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata grada Vukovara* za projekt „Briga o roditeljima poginulih branitelja iz Domovinskog rata“ u iznosu 10.000,00 kn. Cilj projekta je dublje povezivanje lokalnog stanovništva s roditeljima poginulih branitelja te poticanje i senzibiliziranje šire javnosti na štovanje njihove žrtve za Republiku Hrvatsku. Korisnici projekta su roditelji poginulih branitelja koji su sudjelovali na zajedničkim susretima, održavali misa i odavali počast poginulim na spomen obilježjima, a spomen na žrtvu izaziva kod roditelja osjećaj uvažavanja i poštovanja. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
5. „*Vukovarske majke*“ – *udruga roditelja i obitelji zarobljenih i nasilno odvedenih hrvatskih branitelja* za projekt „Suočavanje s istinom - naslijeđe Domovinskog rata“ u iznosu 10.000,00 kn. U projektu je sudjelovalo 17 volontera te je projekt obuhvatio 80 korisnika koji su članovi obitelji nestalih/ubijenih hrvatskih branitelja sa područja grada Vukovara, a kojima je zdravlje narušeno sa ratnim iskustvima i traumama. Kroz projekt su organizirani duhovni susreti da bi se utjecalo na loše psihološko stanje, a obilascima starijih i nemoćnih članova se utjecalo na podizanje kvalitete življenja članova obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
6. *Udruga djece poginulih i nestalih hrvatskih branitelja Domovinskog rata* za projekt „Djeca rata - nečujni krik“ u iznosu 19.000,00 kn. Kroz projekt je bilo obuhvaćeno 250 korisnika koji su sudjelovali na sportskim susretima i tribini „Branitelji i stradalnici u Domovinskom ratu i 27 godina poslije“ na kojoj su sudjelovali brojni branitelji i stradalnici. Kroz održavanje sportskih

susreta doprinijeli su boljoj kvaliteti života i eliminaciji stresa korisnika projekta. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

7. *Koordinacija udruga proisteklih iz Domovinskog rata grada Vukovara* za projekt „Skrb o braniteljsko - stradalničkoj populaciji u ostvarivanju svojih prava“ u iznosu 19.000,00 kn. Kroz projekt je sudjelovalo 13 udruga članica sa svojim članovima, a cilj je bio ujedinjavanje, branitelja, pomaganje i vođenje skrbi o braniteljsko stradalničkoj populaciji. Kroz projekt su organizirana hodočašća u Mariju Bisticu i Svetište Šurkovac, organizirana su ljetovanja za djecu u Jadranu, Korčuli, Lumbardi i Kaštelama, organizirane su humanitarne akcije, suorganizirali Dan branitelja grada Vukovara, dana sjećanja u Sotinu, Lušcu i Bogdanovcima te suorganizirali taekwondo turnir za Dan sjećanja na žrtvu Vukovara. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

8. *Udruga hrvatskih branitelja Sajmišta* za projekt „Program rada Udruge hrvatskih branitelja Sajmište“ u iznosu 10.000,00 kn. U projektu je sudjelovalo 300 korisnika od kojih je 40 volontera koji su svojim radom sudjelovali u rješavanju psiholoških problema korisnika, unaprjeđenju životnog standarda te u organizaciji dana sjećanja na poginule branitelje Sajmišta. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

9. *Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Vukovar* za projekt „SŠNIDOR – Svehrvatsko športsko natjecanje invalida Domovinskog rata“ u iznosu 10.000,00 kn. Udruga je sudjelovala na izlučnim natjecanjima s HVIDR-ama i njihovim članovima za završni SŠNIDOR RH. Natjecanja su se odvijala u Solinu i Dubrovniku te su ostvareni zapaženi rezultati koji su omogućili sudjelovanje na završnici SŠNIDOR-a RH. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

10. *Hrvatsko društvo logoraša srpskih koncentracijskih logora – Centar za istraživanje ratnih zločina* za projekt „Prikupljanje podataka o logorima, stradanja u logorima, procesuiranje zločina“ u iznosu 10.000,00 kn. Projektom su prikupljana izvorna svjedočanstva logoraša koji su proživjeli srpske koncentracijske logore gdje su sustavno uništavani socijalni i osobni identiteti logoraša te su u najvećoj mjeri reducirane i kršene pravne norme kao sustavna degradacija etičkog kodeksa. Kroz projekt su se prikupljali podaci o logorima i stradanjima u logorima te na takav način doprinose stvaranju istine o stradanju branitelja, civila i djece u srpskim koncentracijskim logorima. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

## 2. Obilježavanje važnijih obljetnica i očuvanje uspomena na domovinski rat (dva natječaja)

Cilj natječaja bio je doprinijeti podizanju kvalitete življenja hrvatskih branitelja, hrvatskih branitelja s invaliditetom, HRVI, stradalnika i članova obitelji smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata kroz obilježavanje važnijih obljetnica i očuvanja uspomena na Domovinski rat.

Udruge kojima je odobrena financijska potpora:

1. *Hrvatska udruga vukovarskih branitelja iz Domovinskog rata „Vukovar 91“* za projekt „Memorijal vukovarskih branitelja U-14“ u iznosu 25.000,00 kn. Projekt je održan od 26. do 29. travnja 2018. u znak sjećanja na sve vukovarske i hrvatske branitelje Domovinskog rata 1991. godine. Na turniru je sudjelovalo 17 ekipa s oko 425 sudionika iz cijele Republike Hrvatske i inozemstva te je u realizaciji i organizaciji turnira sudjelovalo 174 osoba. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

2. *Udruga policije vukovarskih branitelja Domovinskog rata* za projekt „Memorijal Kup 12. redarstvenika“ u iznosu 3.000,00 kn. Memorijal se održao 02. svibnja 2018. u čast dvanaestorici



poginulih redarstvenika u Borovu 1991. godine. Na memorijalu je sudjelovalo 6 streljačkih ekipa i ekipa policije s 25 sudionika natjecanja i u organizaciji još 20 osoba. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

3. *Udruga „Braniteljice Domovinskog rata Vukovarsko – Srijemske županije“* za projekt „Izložba ratnih fotografija braniteljica povodom obilježavanja 204. vukovarske brigade“ u iznosu 1.000,00 kn. Projektom su obuhvaćene braniteljice koje su izložile zlatoveze i ratne fotografije iz Vukovara koje su nastale za vrijeme Domovinskog rata. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

4. *Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Vukovar* za projekt „Posjet udrugama i Križni put (Put spasa - kukuruzni put)“ u iznosu 3.000,00 kn. Hodom kroz kukuruzni put i molitvom kod križnih postaja cilj je uključivanje i edukacija lokalne zajednice i mladih o prolasku u proboj kroz kukuruzni put. Udruga je u sklopu projekta održavala kapelicu i prostor oko nje te je na realizaciji projekta sudjelovalo 50 korisnika. Isto tako, udruga je posjetila HVIDR-e s kojima imaju potpisanu povelju prijateljstva i obilježila datume stradanja hrvatskih branitelja u njihovim gradovima. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

5. *Hrvatska udruga vukovarskih branitelja iz Domovinskog rata „Vukovar 91“* za projekt „Obilježavanje 27. obljetnice ustroja 204. vukovarske brigade HV-e“ u iznosu 10.000,00 kn. Navedeni projekt organizira se i provodi kontinuirano već 16 godina u znak sjećanja na sve vukovarske i hrvatske branitelje iz Domovinskog rata 1991. godine koji su položili svoje živote u obrani grada Vukovara i stvaranja nezavisne i suverene republike Hrvatske. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

6. *Braniteljice Domovinskog rata RH* za projekt „Festival neobjavljene domoljubne poezije Grad u školjci“ u iznosu 5.000,00 kn. Projekt je poticao mirotvorne aktivnosti i domoljublja održavanjem osviještenosti o Domovinskom ratu. Korisnici projekta su svi građani Republike Hrvatske te je na provedbi sudjelovalo preko 500 izravnih i neizravnih korisnika. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

### 3. Ostale tekuće donacije udrugama proisteklim iz Domovinskog rata

Dana 23. travnja objavljen je Javni poziv za sredstva pričuve u području ostalih tekućih donacija udrugama proisteklim iz Domovinskog rata u 2018. godini, na koji su pristigle 4 prijave koje su zadovoljile uvjete poziva. Prihvaćeni programi utjecali su na percepciju društvene zajednice o hrvatskim braniteljima i promicali su na vrijednosti Domovinskog rata kroz radne terapije, rekreativno - stvaralačke i natjecateljske aktivnosti, promicanje interesa stradalnika Domovinskog rata te edukativne radionice.

Udruge kojima je odobrena financijska potpora:

1. *Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata* za projekt „Obilježavanje obljetnica i druženje kroz sport“ u iznosu 5.000,00 kn. Udruga projekt nije realizirala te je izvršen povrat odobrenih sredstava u cjelokupnom iznosu.
2. *Udruga hrvatskih branitelja dragovoljaca Domovinskog rata* za projekt „Edukativne radionice“ u iznosu 2.000,00 kn. Članovi navedene udruge sudjelovali su na edukativnim radionicama pčelarske farme u Slatini u Slovačkoj gdje su promicali istinu o Domovinskom ratu izvan granica Republike Hrvatske i stekli potrebna znanja za promicanje i razvoj poduzetništva hrvatskih branitelja. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
3. *Udruga hrvatskih obrambenih snaga grada Vukovara* za projekt „ Obilježavanje bitnih datuma iz Domovinskog rata“ u iznosu 2.500,00 kn. 20 članova udruge su aktivno sudjelovali u obilježavanjima značajnih datuma iz Domovinskog rata u gradu Vukovaru. Isto tako, udruga

je sudjelovala u izradi dokumentarnog filma „Štafeta smrti“ i promovirala isti diljem Republike Hrvatske. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

4. *Hrvatsko društvo logoraša srpskih koncentracijskih logora* za projekt „Dan logoraša“ u iznosu 3.000,00 kn. Uz nazočnost preko 300 hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji, dana 14. kolovoza 2018. obilježen je „Dan logoraša“ u sjećanje na zatočenike srpskih koncentracijskih logora tijekom Domovinskog rata. Održana je svečana Akademija na kojoj su iznesena potresna svjedočanstva preživjelih logoraša iz logora Velepromet te je održana zajednička molitva kod spomen parka „Nemetin“. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

### C) ZDRAVSTVENA I SOCIJALNO HUMANITARNA ZAŠTITA

Kako bi osnažili kapacitete naših udruga za rad sa sve složenijim i brojnijim potrebama korisnika, ali i potakli razvitak i opći napredak grada Vukovara želimo stvoriti nova partnerstva i osposobiti udruge za preuzimanje veće uloge i odgovornosti za projekte kojima se zadovoljavaju potrebe korisnika i potrebe grada Vukovara kao zajednice u cjelini. Grad Vukovar pruža kontinuiranu podršku razvoju udruga civilnog društva kroz Javne Natječaje za dodjelu financijskih potpora projektima ili programima udruga kojima želimo potaknuti povezivanje različitih dionika i inovativnost u rješavanju izazova današnjice.

Opći cilj Programa djelomično je postignut i povećao je učinkovitost i sposobnost OCD-a za preuzimanje veće uloge i odgovornosti kojima se zadovoljavaju potrebe korisnika i potrebe grada Vukovara kao zajednice u cjelini te je na njemu potrebno raditi kontinuirano.

Posebni cilj Programa djelomično je postignut i unaprijedio je sposobnosti OCD-a za pružanje društvenih usluga korisnicima te potaknuti udruge na unaprijeđenje kvalitete života građana i promicanje položaja i ugleda grada Vukovara te je na njemu potrebno raditi kontinuirano. U 2018. godini objavljena su dva (2) natječaja iz ovog programskog područja.

Programska skupina:

1. Širenje i razvoj volonterstva, solidarnosti i humanitarnog djelovanja za ranjive skupine
2. Zaštita i skrb o starijim osobama te unapređenje znanja i vještina za rad sa starijim osobama
3. osnaživanje osoba s invaliditetom za život u lokalnoj zajednici te njihovo aktivno sudjelovanje u životu lokalne zajednice te unapređenje znanja i vještina osoba s invaliditetom, njihovih članova obitelji i skrbnika

*Javni natječaj Zdravstvena i socijalno humanitarna zaštita – poticanje održivosti neprofitnog sektora i međusektorske suradnje u 2018. godini*

Udruge kojima su odobrena financijska sredstva:

1. *Udruga roditelja djece s poteškoćama u razvoju Vukovarski leptirići* za projekt Igraonica - 35.000,00 kn. Korisnici projekta su prvenstveno djeca s teškoćama u razvoju i djeca iz obitelji slabijeg imovinskog statusa predškolske dobi, njih 15. Projekt doprinosi socijalizaciji i integraciji petnaestoro djece, unaprijeđuje kvalitetu njihovog života te podiže javnu svijest o potrebama ranjivih skupina koje su socijalno isključene ili u riziku od socijalne isključenosti u gradu Vukovaru. Djeci se poboljšava motorika, kvalitetnija obiteljska interakcija te potiče kvalitetan psihofizički razvoj uz senzibiliziranje cjelokupne zajednice. Izvode se igraonice poput kreativnih, sportskih, glazbenih i likovnih. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

2. *Udruga za osobe s intelektualnim oštećenjem „Golubica“ Vukovar* za projekt Golubica - Klub za poludnevni boravak osoba s intelektualnim oštećenjem – 29.000,00 kn. Korisnici

projekta su osobe s invaliditetom u kategoriji intelektualnih oštećenja, a koji su korisnici izvaninstitucionalnih oblika skrbi, njih 34 (22 muških i 12 ženskih osoba). Projekt poboljšava kvalitetu života gore navedenih osoba s kojima se radi svakodnevno. Kroz aktivnosti i radionice unaprjeđuju se znanja i primjenjuju vještine u aktivnostima svakodnevnog života, a uključivanjem i poticanjem korisnika na sudjelovanje usvajaju se nova znanja, razvija interes, želja i inicijativnost. Projekt doprinosi razvoju volonterstva. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

3. *Vukovarske iskrice – udruga za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama* za projekt *Možemo sve, ako smo zajedno* – 18.000,00 kn. Korisnici projekta su osobe s intelektualnim teškoćama (9 osoba starijih od 21 godinu) i učenici Tehničke škole Nikola Tesla u Vukovaru (10 učenika). Projektom se unaprjeđuje život mladih s intelektualnim teškoćama kroz odgojno-obrazovni rad koji uključuje svakodnevne i različite radionice te potiče volonterizam. Kroz projekt se organizira izvaninstitucionalna skrb za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama i na taj način olakšava život obiteljima. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

4. *Hrvatska udruga umirovljenika i invalida rada grada Vukovara* za projekt *Briga i skrb o osobama treće dobi* – 15.000,00 kn. Korisnici su umirovljenici s područja grada Vukovara u dobi od 60+ godina, njih 320. Projektom se provodi niz aktivnosti kojima se ispunjava slobodno vrijeme umirovljenika te na taj način se oni uključuju u život zajednice. Poboljšava se kvaliteta života osoba treće životne dobi, njihov život postaje ispunjen te time doprinosi osjećaju korisnosti. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

5. *Udruga žena Vukovar* za projekt *Oснаživanjem do bolje integracije* – 5.000,00 kn. Korisnici su većinom žene treće životne dobi iz Vukovara (176 žena i 36 muškaraca). Projekt doprinosi razvoju alternativnih socijalnih usluga, povećava integraciju žena žrtava obiteljskog nasilja, Projektom se organizira poludnevni boravak uz druženje, društvene igre, radionice brige o zdravlju, za povećanje motivacije, informatičkih znanja i vještina, za poboljšanje kvalitete života, psihofizičkog zdravlja, prevladavanje stresa i druge. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

6. *Društvo multiple skleroze Vukovarsko-srijemske županije* za projekt „*Da li ste s nama*“ – 5.000,00 kn. Korisnici su osobe oboljele od multiple skleroze iz Vukovara i Vukovarsko-srijemske županije, njih 81 u dobi između 20 i 75 godina (2/3 žena i 1/3 muškaraca). Projektom se osigurava proces deinstitucionalizacije u kojoj oboljela osoba ima podršku u lokalnoj zajednici te se povećava učinkovitost i sposobnost udruge za zadovoljenje potreba korisnika, a sve s ciljem unapređenja kvalitete života građana oboljelih od multiple skleroze. Projektom su održane neurološke i psihološke radionice, tribine te obilježeni značajni datum iz djelokruga ove udruge. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

7. *Udruga osoba s invaliditetom Vuka Vukovar* za projekt *Lakše do cilja* – 5.000,00 kn. Korisnici su osobe s invaliditetom i osobe treće životne dobi s područja grada Vukovara, njih 60 s podjednakom udjelom žena i muškaraca. Cilj projekta je povećanje kvalitete života osoba s invaliditetom kroz povećanje društvene uključenosti i smanjenje osjećaja usamljenosti. Projektom se provode društvene i kreativne radionice i izleti. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

8. *Udruga za podršku žrtvama i svjedocima* za projekt „*Referentni centar Vukovar: Pomoć i podrška te osnaživanje žrtava i svjedoka kaznenih djela i prekršaja u Vukovaru s naglaskom na zaštitu starijih osoba*“ – 5.000,00 kn. Korisnici su građani kojima je potrebna besplatna pravna pomoć, njih 222 s naglaskom na starije osobe. Cilj projekta je osiguranje kvalitete i dostupnosti pružanja podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela i prekršaja te drugim građanima Vukovara koji su u potrebi. Projektom se osigurava informativna, pravna, emocionalna i psihosocijalna podrška od trenutka počinjenja kaznenog djela te je omogućena bolja integracija u društvo. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

9. *Vukovarci dobre volje* za projekt Za bolji Vukovar – 5.000,00 kn. Korisnici su građani i građanke Vukovara, njih 30 različitog spola i dobne skupine. Kroz projekt su održane tri radionice – izrada nakita, kaširani papir i meditacija protiv stresa. Udruzi je isplaćeno 2.500,00 kn jer je udruga 2018. godine prestala s radom. Od isplaćenog iznosa, udruga nije utrošila 240,00 kn te je izvršila povrat sredstava.
10. *Udruga umirovljenika „Vukovar novi“ Vukovar* za projekt Pomoć i podrška starijim osobama za bolju socijalnu uključenost – 5.000,00 kn. Korisnici su umirovljenici iz domova starih, njih 30, a korisnici predavanja su građani, njih 130. Cilj projekta je ublažiti siromaštvo, potaknuti zdrave navike, smanjiti usamljenost i stvoriti osjećaj brige od strane društva za ovu populaciju. Kroz projekt su realizirana dva predavanja na temu zdravlja te je podijeljeno 30 paketa povodom Nove 2018. godine. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
11. *Humanitarna udruga Duga Vukovar* za projekt „Kreativno edukacijski klub“ – 5.000,00 kn. Korisnici su 30 osoba koji koriste usluge Socijalne samoposluge, podjednako muškaraca i žena srednje i treće životne dobi. Cilj projekta je povećan broj korisnika Socijalne samoposluge koji se uključuju u aktivnost Kreativno edukacijskog kluba, povećane svijesti korisnika o važnosti solidarnosti i aktivnog uključivanja u zajednicu, poticanje volonterstva i unapređenje kvalitete života korisnika. Projektom se provede tematske radionice koje su vidljive u zajednici poput: Ususret Uskrsu, Dani Dunava, Etno sajam, Vukovar film festival i Advent u Vukovaru, a na kojima korisnici prezentiraju svoj rad široj javnosti u okviru manifestacija koje organizira Grad Vukovar i druge institucije i ustanove. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
12. *Udruga Briga o starim i nemoćnim osobama (BOSINO)* za projekt Pomoć starijim osobama – 5.000,00 kn. Korisnici su osobe od 52 do 87 godine života, njih 40 (33 žena i 7 muškaraca). Cilj projekta je unaprijediti i poboljšati kvalitetu života starijih osoba u Vukovaru putem sustavno organiziranih aktivnosti za skrb, kreativne aktivnosti i samo-pomoć. Projektom se osigurava direktna pomoć u domu korisnika. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
13. *Udruga „Paloma“ dnevni boravak za starije osobe, ribiče, invalide i hendikepirane osobe Vukovar* za projekt Nastavak rada vrtića za siromašne, invalide i starije osobe – 8.000,00 kn. Korisnici su osobe s invaliditetom, socijalno ugrožene osobe, starije osobe od 65 do 85 godina, djeca, njih 139. Cilj projekta je poboljšanje života osoba s invaliditetom, povećanje međuetničke tolerancije i kvalitetno raspolaganje slobodnim vremenom. Projektom se osigurava prijevoz korisnika, glačanje rublja, kupanje i šišanje, educiraju se za veću konzumaciju voća i povrća, osobnu higijenu, izradu zimnice, provode se natjecanja u društvenim igrama i potiče volonterizam u zajednici. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
14. *Udruga tjelesnih invalida grada Vukovara* za projekt Psihosocijalna pomoć osobama s invaliditetom – 5.000,00 kn. Korisnici su osobe s invaliditetom od 16 do 80 godina (podjednak broj žena i muškaraca), njih 12. Cilj projekta je poboljšanje života osoba s invaliditetom. Projektom se provode edukacije i predavanja, testovi samoprocjene i individualni pristup psihologa. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
15. *Društvo „Hrvatska žena“ Vukovar* za projekt „Živa i zdrava bila“ – 5.000,00 kn. Korisnica ima 40. Cilj projekta je potaknuti osobe treće životne dobi na sudjelovanje u zajednici, potaknuti žene na sudjelovanje u mamografskim programima i pobuditi zanimanje za rekreaciju i sport. Projektom se provode edukacija i poticanje žena na mamografske preglede, organizira slobodno vrijeme te provode akcije Dan narcisa i Dan ružičaste vrpce. Projekt potiče volonterstvo i smanjuje osjećaj izoliranosti i samoće u trećoj životnoj dobi. Sredstva nisu utrošena u cijelosti te je izvršen povrat u iznosu od 76,19kn.

#### 4. Ostale tekuće donacije udrugama zdravstvene i socijalno humanitarne zaštite

Sufinanciranje aktivnosti u području djelatnosti zdravstvene i socijalno humanitarne zaštite udruga koje se pojavljuju tijekom godine, od interesa za lokalnu zajednicu, a sufinanciraju se temeljem iskazanih aproksimaciji troškova i prema proračunskim mogućnostima.

##### Javni poziv za dodjelu jednokratnih financijskih sredstava iz Proračuna Grada Vukovara za 2018. godinu za aktivnosti udrugama koje pridonose razvitku zdravstvene i socijalno humanitarne zaštite

Udruge kojima su odobrena financijska sredstva:

1. *Udruga žena Vukovar* za prijedlog Zlatna dob II – 2.500,00 kn. Korisnice su osobe starije životne dobi, njih 30. Održano je predavanje o zdravoj prehrani, predavanje o pripremi degustaciji zdravog obroka. Provedbom prijedloga korisnice su proširile znanje o zdravoj prehrani te naučile pripremati nešto novo, a što je doprinijelo podizanju svijesti o važnosti zdrave prehrane kao prvom koraku u prevenciji različitih bolesti. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

2. *Društvo multiple skleroze VSŽ* za prijedlog Obilježavanje Dana osoba s invaliditetom u gradu Vukovaru – radionice za osnaživanje osoba s invaliditetom – 2.500,00 kn. Korisnici su osobe s invaliditetom. Održane su kreativne radionice za osnaživanje osoba s invaliditetom. Provedbom prijedloga korisnici su motivirani i osnaženi za život u lokalnoj zajednici. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

#### **D) PROVEDBA PROGRAMA ZA MLADE GRADA VUKOVARA**

Operativni plan za provedbu nije donesen te su sredstva ostala neiskorištena. Upravni odjel za kulturu, obrazovanje, sport, branitelje, socijalnu politiku i civilno društvo prati ostvarenje Programa za mlade Grada Vukovara kroz objedinjavanje godišnjih izvješća naših upravnih odjela, udruga, ustanova i institucija o mjerama koje provode za mlade.

#### **E) DANI MLADIH 2018.**

Kako bi potaknuli mlade na kreiranje i prezentaciju raznolikog sadržaja i aktivnosti kojima se bave, osmišljena je manifestacija pod nazivom Dani mladih Vukovar. Ova manifestacija jedinstvena je ideja koju provodi UO za društvene djelatnosti u suradnji s udrugama mladih i za mlade s vukovarskog područja. Trodnevni program izvodi se na desetak atraktivnih lokacija u gradu Vukovaru, a u moru šarolikih aktivnosti može se uživati u robotici, stand up komedijama, radionicama, koncertima, natjecanjima u ekstremnim sportovima i cage ball turniru.

##### Javni natječaj za dodjelu financijskih sredstava iz Proračuna Grada Vukovara za 2018. godinu za aktivnosti za provedbu Dana mladih Vukovar u 2018. godini

Udruge kojima su odobrena financijska sredstva:

1. *VUKA – Vukovarska udruga kulturnog aktivizma* za prijedlog VuBass OpenAir 2018 – 5.000,00 kn. Korisnici su mladi, njih oko 300. Održan je sedmi po redu VuBass OpenAir festival (glazbeno-umjetnički festival za mlade). Osim posjetitelja iz Vukovara, festival je privukao i mladu publiku iz Vinkovaca, Đakova, Slavonskog Broda te drugih gradova iz

Slavonije. Nastupili su ponajbolji hrvatski producenti i DJ-evi bass glazbe. Sredstva nisu utrošena u cijelosti te je izvršen povrat u iznosu od 657,50kn.

2. *Europski dom Vukovar* za prijedlog Prekogranični dijalog mladih – 5.000,00 kn. Korisnici su građani i građanke Vukovara, njih 85. Održana aktivnost zvala se Građanski dijalog na kojem se raspravljalo o šest tema/područja života mladih. Doprinos aktivnosti je u razvoju međusobnog razumijevanja mladih u prekograničnom području te povezivanju mladih s dionicima koji rade s mladima. Aktivnost je potakla dijalog koji je podloga za nove diskusije i širenje suradnje u prekograničnom prostoru. Sredstva nisu utrošena u cijelosti te je izvršen povrat u iznosu od 600,00kn.

3. *PRONI Centar za socijalno podučavanje* za prijedlog Dan informiranja mladih VuMI 2018 – 5.000,00 kn. Korisnici su mladi Vukovara, izravno njih 198 i 8129 neizravnih. U okviru ovog prijedloga organizirane su sljedeće aktivnosti: debata za mlade, informativka „EU mogućnosti“, informativka „ERASMUS+“, informativka „Sigurni na Internetu“, info točke „Važnost informiranja“ i Dani mladih Vukovar, info štandovi, on line informativke, online informiranje mladih, promocijske aktivnosti o Danima mladih i programu VuMI. Realizacija ovih aktivnosti doprinijela je informiranju mladih, kvaliteti i raznolikosti događanja. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

4. *Mirovna grupa mladih Dunav* za prijedlog pOstani aktivan, kreativan i inovativan! – 5.000,00 kn. Korisnici su djeca i mladi Vukovara, njih 256. U okviru ovog prijedloga organizirano je motivacijsko predavanje „Industrija video igara – što i kako“, promocija rada s djecom i mladima kroz kreativne radionice i društvene igre za djecu (robotika, micro:bit, programiranje te promocija aktivnosti udruge), književna večer i izložba radova, promocija programa Europske unije za mlade i promocija Europskih snaga solidarnosti i strukturiranog dijaloga. Realizacijom ovih aktivnosti povećana je vidljivost sadržaja koji postoje u Vukovaru, povećana dostupnost usluga za djecu i mlade, mladi su motivirani za bavljenje STEM područjem i za jače uključivanje u kulturu i umjetnost i u programe Erasmus+. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

#### **F) VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA**

Kroz financiranje aktivnosti četiri vijeća nacionalnih manjina unaprijedio se položaj nacionalnih manjina u gradu Vukovaru i potaknuo se predstavnike nacionalnih manjina na jači angažman u društvu. Sredstva su isplaćena u dvanaest jednakih rata tijekom 2018. godinu.

#### **G) SUFINANCIRANJE RADA SOCIJALNE SAMOPOSŁUGE**

Socijalna samoposluga Vukovar skrbi za više od 600 obitelji (oko 1500 osoba) sa područja grada Vukovara, a Humanitarna udruga Duga Vukovar tijekom svog rada stekla je određeno iskustvo te raspolaže potrebnim kapacitetima kako bi se projekt realizirao na kvalitetan način. Cilj programa Socijalne samoposluge Vukovar je osigurati održivost, podizati kvalitetu života korisnika, ojačati kapacitete i unaprijediti znanje predstavnika udruge kroz suradnju i aktivan prijenos znanja sa srodnim udrugama na području i izvan grada Vukovara, podizati svijest i potaknuti fizičke i pravne osobe na solidarnost prema potrebitima doniranjem hrane i volontiranjem te promicati ugled grada Vukovara.

Udruga kojoj su odobrena financijska sredstva, izravnom dodjelom, je Humanitarna udruga Duga Vukovar za Socijalnu samoposlugu 2018. – 90.000,00 kn. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

#### **H) UDRUGE-SUFINANCIRANJE EU PROJEKATA**

Kako bi potaknuli udruge iz Vukovara na veću iskoristivost EU fondova osigurala se potpora u obliku sufinanciranja već odobrenih EU projekata. Sufinanciranje je služilo za provedbu aktivnosti već odobrenih EU projekata.

Javni natječaj za sufinanciranje EU projekata udruga u 2018. godini

Udruge kojima su odobrena financijska sredstva:

1. *PRONI Centar za socijalno podučavanje* za projekt Školontiranje – 17.000,00 kn. Podržana stabilnost udruge za provedbu postojećih i pisanje novih projekata. Podržano je 6 radnih mjesta. Cilj projekta je povećati broj kvalitetnih i održivih volonterskih programa, posebice školskog volontiranja i volontiranja u zajednici kroz obrazovanje i odgoj za volontiranje u školskim ustanovama i organizacijama civilnog društva u Vukovarsko-srijemskoj i Sisačko-moslavačkoj županiji. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
2. *Mirovna grupa mladih Dunav* za projekt Let's talk about IT – 18.000,00 kn. Podržana stabilnost udruge za provedbu postojećih i pisanje novih projekata. Podržana su 3 radnih mjesta, a dodatno su zaposlene 2 osobe. Cilj projekta je kroz suradnju međunarodnih partnera unaprijediti kompetencije Informacijsko komunikacijskih tehnologija (ICT) osoba koje rade s mladima, a koje su potrebne za uspješno pokretanje, provedbu i promicanje aktivnosti/projekata koji uključuju mlade. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.
3. *Europski dom Vukovar* za projekt Unfolding the Danube Hub for Mutual Understanding and Economic Prosperity – 12.000,00 kn. Podržana stabilnost udruge za provedbu postojećih i pisanje novih projekata. Podržana su 2 radna mjesta, a dodatno su angažirane 4 stručne suradnice. Cilj projekta je osposobljavanje voditelja/moderatora za građanske dijaloge. Udruga je namjenski utrošila odobrena financijska sredstva.

### III. FINANCIJSKI PLAN

#### Članak 3.

Za ostvarivanje ovog programa utrošena su sredstva u sljedećim iznosima, a bila su osigurana u Proračunu Grada Vukovara:

Tablica 1. Rekapitulacija

RB	PROGRAMSKO PODRUČJE	PLANIRANI IZNOS	UTROŠENI IZNOS	%
A)	OSNAŽIVANJE CIVILNOG DRUŠTVA	220.000,00	184.500,00	83,86%
B)	PROMICANJE VRIJEDNOSTI DOMOVINSKOG RATA	262.500,00	189.500,00	72,19%
C)	ZDRAVSTVENA I SOCIJALNA HUMANITARNA ZAŠTITA	160.000,00	160.000,00	100%
D)	PROVEDBA PROGRAMA ZA MLADE GRADA VUKOVARA	30.000,00	0,00	0%
E)	DANI MLADIH 2018. GODINE	25.000,00	20.000,00	80%
F)	VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA	180.000,00	180.000,00	100%
G)	SUFINANCIRANJE RADA SOCIJALNE SAMOPOSŁUGE	100.000,00	90.000,00	90%
H)	MEĐUFINANCIRANJE EU PROJEKATA UDRUGA	50.000,00	47.000,00	94%
<b>UKUPNO</b>		<b>1.027.500,00</b>	<b>871.000,00</b>	<b>84,77%</b>

Tablica 2.

PROGRAMSKO PODRUČJE		PLANIRAN I IZNOS	UTROŠENI IZNOS	%
<b>A) OSNAŽIVANJE CIVILNOG DRUŠTVA</b>				
1.	Provedba programskih područja	210.000,00	180.000,00	85,71%
2.	Ostale tekuće donacije udrugama za osnaživanje civilnog društva	10.000,00	4.500,00	45%
UKUPNO A		220.000,00	184.500,00	83,86%
<b>B) PROMICANJE VRIJEDNOSTI DOMOVINSKOG RATA</b>				
1.	Promicanje vrijednosti Domovinskog rata i unapređenje kvalitete života i pružanje psihosocijalne pomoći braniteljima, stradalnicima, invalidima i obiteljima poginulih i nestalih hrvatskih branitelja	130.000,00	130.000,00	100%
2.	Obilježavanje važnijih obljetnica i očuvanje uspomena na Domovinski rat	120.000,00	47.000,00	39,17%
3.	Ostale tekuće donacije udrugama proisteklim iz Domovinskog rata	12.500,00	12.500,00	100%
UKUPNO B		262.500,00	189.500,00	72,19%
<b>C) ZDRAVSTVENA I SOCIJALNO HUMANITARNA ZAŠTITA</b>				
1.	Provedba programskih područja	155.000,00	155.000,00	100%
2.	Ostale tekuće donacije udrugama zdravstvene i socijalno humanitarne zaštite	5.000,00	5.000,00	100%
UKUPNO C		160.000,00	160.000,00	100%
<b>D) PROVEDBA PROGRAMA ZA MLADE GRADA VUKOVARA</b>				
1.	Provedba Programa za mlade grada Vukovara	30.000,00	0,00	0%
UKUPNO D		30.000,00	0,00	0%
<b>E) DANI MLADIH 2018.</b>				
1.	Provedba Dana mladih 2018.	25.000,00	20.000,00	80%
UKUPNO E		25.000,00	20.000,00	80%
<b>F) VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA</b>				
1.	Potpورا radu Vijeća mađarske nacionalne manjine	30.000,00	30.000,00	100%
2.	Potpورا radu Vijeća rusinske nacionalne manjine	30.000,00	30.000,00	100%
3.	Potpورا radu Vijeća ukrajinske nacionalne manjine	30.000,00	30.000,00	100%
4.	Potpورا radu Vijeća srpske nacionalne manjine	90.000,00	90.000,00	100%
UKUPNO F		180.000,00	180.000,00	100%
<b>G) SUFINANCIRANJE RADA SOCIJALNE SAMOPOSŁUGE</b>				
1.	Sufinanciranje rada Socijalne samoposługe u Vukovaru	100.000,00	90.000,00	90%
UKUPNO G		100.000,00	90.000,00	90%
<b>H) MEĐUFINANCIRANJE EU PROJEKATA UDRUGA</b>				
1.	Međufinanciranje EU projekata udruga grada Vukovara - pozajmice	50.000,00	47.000,00	94%
UKUPNO H		50.000,00	47.000,00	94%
<b>SVEUKUPNO A+B+C+D+E+F+G+H</b>		<b>1.027.500,00</b>	<b>871.000,00</b>	<b>84,77%</b>



Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku“ Grada Vukovara.

KLASA: 023-01/17-01/3

URBROJ:2196/01-01-19-

Vukovar, \_\_\_\_\_ 2019. godine.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
Tomislav Šota, dr. med. vet.